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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick  
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου – Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος  
Πρύτανη UCLan University – Cyprus  
Πρύτανη Philips University  
Πρύτανη American University of Cyprus  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λεμεσού 
Πρύτανη American University of Beirut Mediterraneo (AUB Mediterraneo) 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Καταγραφή πληθυσμού αποφοίτων για τον 3ο κύκλο της Εθνικής Έρευνας 
Παρακολούθησης Αποφοίτων στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου 
“Development of a National Graduate Tracking Mechanism and Design 
and Implementation of an Employers’ Skills Survey”. 

 
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω για τα ακόλουθα: 
 
1. Η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ), έχει αρχίσει την προετοιμασία σε συνεργασία με την PwC Cyprus (Ανάδοχο 

του έργου της ΔΑΕ στο Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) για τον τρίτο κύκλο συλλογής 

δεδομένων της Εθνικής Έρευνας Παρακολούθησης Αποφοίτων στο πλαίσιο του ερευνητικού 

έργου “Development of a National Graduate Tracking Mechanism and Design and 

Implementation of an Employers’ Skills Survey”. Για τον σκοπό αυτό είναι αναγκαίο να γίνει 

καταγραφή του υπό διερεύνηση πληθυσμού από όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης. 

Συγκεκριμένα, στο νέο κύκλο συλλογής δεδομένων συμμετέχουν απόφοιτοι/ες από 

Προγράμματα Σπουδών επιπέδων 5 (Πιστοποιητικά, Διπλώματα, Ανώτερα Διπλώματα), 

6 (Πτυχία), 7 (Μάστερ) και 8 (Διδακτορικά) στο Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων για τα 

ακαδημαϊκά έτη 2018-2019 (Τ+5) και 2022-2023 (Τ+1). Διευκρινίζεται ότι η καταγραφή του 

πληθυσμού από τα συγκεκριμένα επίπεδα σπουδών περιλαμβάνει απόφοιτους/ες όλων των 

εθνικοτήτων, ανεξαρτήτως του, αν αυτοί/ες βρίσκονται στην Κύπρο ή έχουν μετακινηθεί στο 

εξωτερικό μετά την αποφοίτησή τους, καθώς και απόφοιτους/ες από όλα τα είδη φοίτησης 

(πλήρης/μερική/εξ αποστάσεως φοίτηση). Στον τρίτο κύκλο της έρευνας θα 

συμπεριληφθούν απόφοιτοι/απόφοιτες από Προγράμματα Σπουδών Διδακτορικού 

Επιπέδου (Επίπεδο 8). 
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2. Για τον σκοπό αυτό η ΔΑΕ σε συνεργασία με την PwC Cyprus έχουν δημιουργήσει δύο 

πρότυπα ηλεκτρονικά αρχεία στο λογισμικό MS Excel (τα οποία επισυνάπτονται), τόσο για 

σκοπούς ομοιομορφίας στη συλλογή των δεδομένων από όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης 

Εκπαίδευσης της Κύπρου, όσο και για διευκόλυνση της διαδικασίας επεξεργασίας των 

δεδομένων:  

Αρχείο Α: Tο Αρχείο Α περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία:  ταυτότητα των αποφοίτων, 

δημογραφικά στοιχεία, πληροφορίες για το έτος αποφοίτησής τους, Πρόγραμμα Σπουδών 

από το οποίο έχουν αποφοιτήσει, σενάριο στο οποίο ανήκουν σε σχέση με τα προσωπικά 

δεδομένα και πληροφορίες κατά πόσον το ΙΑΕ διαθέτει στοιχεία επικοινωνίας για τους/τις 

συγκεκριμένους/ες απόφοιτους/ες στα αρχεία του. Το Αρχείο Α θα πρέπει να αποσταλεί στην 

PwC Cyprus. 

Αρχείο Β: Tο Αρχείο Β θα ετοιμαστεί όταν ολοκληρωθεί το Αρχείο Α. Η μόνη διαφορά μεταξύ 

του Αρχείου Α και του Αρχείου Β αφορά στις στήλες S-Y, όπου στο Αρχείο Β θα πρέπει να 

καταχωρίσετε τα στοιχεία επικοινωνίας που είναι διαθέσιμα για κάθε απόφοιτο/η. Το Αρχείο 

Β θα παραμείνει στα δικά σας αρχεία και θα αξιοποιηθεί για την αποστολή προσκλήσεων 

συμμετοχής το φθινόπωρο του 2024. 

Τα αρχεία συνοδεύουν αναλυτικές οδηγίες σε μορφή εγγράφου (pdf), τις οποίες παρακαλείστε 

να ακολουθήσετε, καθώς και σημείωμα για την Προστασία Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα.  

 
 

3. Παρακαλείστε όπως αποστείλετε το συμπληρωμένο ηλεκτρονικό Αρχείο Α στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: cy_graduatetracking@pwc.com το αργότερο μέχρι την Πέμπτη, 25 

Ιουλίου 2024. Προτού αποστείλετε το αρχείο θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι έχουν συμπληρωθεί 

πλήρως όλα τα απαιτούμενα πεδία στη μορφή που ζητούνται.  

 
 

4. Τα ΙΑΕ που έχουν υποδείξει ότι θα γίνει κεντρική αποστολή προσκλήσεων και υπενθυμίσεων 

στην ομάδα αποφοίτων του 2022-2023 (T+1) από τη ΔΑΕ, θα πρέπει να προχωρήσουν στην 

ετοιμασία των Αρχείων Α και Β και σε μεταγενέστερο στάδιο θα λάβουν επιπρόσθετες οδηγίες 

για το τι θα πρέπει να πράξουν.  

 
 

5. Υπενθυμίζεται ότι είναι πολύ σημαντικό τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης να συλλέγουν 

στοιχεία επικοινωνίας (προσωπική ηλεκτρονική διεύθυνση, ταχυδρομική διεύθυνση και αριθμό 

κινητού τηλεφώνου) από τον υφιστάμενο φοιτητικό πληθυσμό σε διαχρονική βάση 

ακολουθώντας την εξής διαδικασία: 

Κατά την εγγραφή των φοιτητών/φοιτητριών στο Ίδρυμα Ανώτερης 

Εκπαίδευσης: 

 Ενημέρωση φοιτητών/φοιτητριών για την εν λόγω έρευνα και συλλογή των πιο 

πάνω στοιχείων επικοινωνίας. 

 Λήψη συγκατάθεσης από τους/τις φοιτητές/τριες ώστε η ΔΑΕ του ΥΠΑΝ να 

συλλέγει και να επεξεργάζεται στοιχεία επικοινωνίας, δημογραφικά δεδομένα 

και δεδομένα σε σχέση με τη φοίτησή τους. Θα σας κοινοποιηθεί σύντομα ένα 

νέο έντυπο συγκατάθεσης και ενημέρωσης που ετοίμασε η ΔΑΕ σε 

συνεργασία με την εταιρεία PwC Cyprus 

Πριν την αποφοίτηση των φοιτητών/τριών από το Ίδρυμα Ανώτερης 

Εκπαίδευσης 

 Ανανέωση στοιχείων επικοινωνίας των φοιτητών/τριών του Ιδρύματος.  

 Λήψη συγκατάθεσης από τους/τις φοιτητές/τριες που δεν έδωσαν ρητή 

συγκατάθεση κατά την εγγραφή τους (Σενάριο Γ στο Σημείωμα για Προστασία 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα), σε περίπτωση που άλλαξαν γνώμη. 
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6. Για οποιεσδήποτε απορίες/ερωτήματα, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε με τη λειτουργό 

της ΔΑΕ, Δρα Αλεξάνδρα Πετρίδου μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

apetridou@moec.gov.cy ή/και τηλεφωνικώς στον αριθμό 22800966.  

 
 

7. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας για τις 

όποιες διευκρινίσεις.  

                                                                                   
                                                                                            (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                              για Γενική Διευθύντρια  
Συν.:(5) 
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